

『発熱の診かた・考えかた・向き合いかた』

正誤表

『発熱の診かた・考えかた・向き合いかた』（2022年2月3日 第1刷）におきまして誤りがございました。

ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2023年9月14日 メジカルビュー社編集部)

該当箇所	誤	正
P101の7行目	異型リン球	異型リン <sup>パ</sup> 球
P191の9行目	MINO 100 g	MINO 100 mg